

武汉三镇2:0击败山东泰山 首捧超级杯

新华社杭州4月8日电(记者夏亮 胡佳丽)“武汉是冠军!”在武汉三镇球迷的呐喊声中,2023年中国足协超级杯在黄龙体育中心落下帷幕。凭借阿齐兹和谢鹏飞、下半场的进球,上赛季中超联赛冠军武汉三镇队最终以2:0力克足协杯冠军山东泰山队,夺得队史首座超级杯。

本场比赛,武汉三镇排出了三前锋的攻击阵型,戴维森和转会期引进的外援阿齐兹、韦世豪组成前场“三叉戟”;山东泰山则相对保守,祭出了五后卫的防守阵型,锋线上只留了郭田雨和德尔加多。

比赛开始后,韦世豪异常活跃,频频在边路制造威胁。第10分钟,韦世豪边路得球后下底传中,埋伏在禁区后点的阿齐兹高高跃起将球顶进,武汉三镇1:0取得梦幻开局。第18分钟,韦世豪接斯坦丘妙传过掉防守球员后小角度射门被韩镭泽扑出。上半场山东泰山获得的最好机会出现在第17分钟,陈蒲利用武汉三镇的后场失误杀入禁区后小角度爆射,刘殿座发挥神勇将球扑出。易边再战,山东泰山试图通过换



▲4月8日,武汉三镇队成员在颁奖仪式后与看台球迷合影。
新华社记者 江汉 摄

人改变局势,费莱尼和刘彬彬相继披挂上阵,但就在此时武汉三镇再度破门。第56分钟,斯坦丘送出直塞,高速插上得球后一脚低射,帮助武汉三镇再下一城。

第75分钟,山东泰山获得破门良机,费莱尼近距离推射,但刘殿座

反应神速将球扑出。第81分钟,山东泰山曾利用刘殿座低级失误攻入一球,但VAR(视频助理裁判)显示刘彬彬拿球时越位在先,进球无效。比赛最后时刻,孙准浩在一次铲抢中动作过大,被当值主裁马宁红牌罚下。

世界田联公布巴黎奥运会 竞走比赛新项目

据新华社苏州4月8日电(记者 吴俊宽 王恒志)世界田联8日在官网上公布了2024年巴黎奥运会上新设的竞走比赛项目。该项目比赛形式为男女混合接力,比赛距离为传统马拉松项目的42.195公里。

据介绍,新设比赛项目正式名称为“马拉松竞走男女混合接力”(Marathon Race Walk Mixed Relay)。巴黎奥运会上,该项目将有25支接力队伍参赛,每队包含男、女各一名运动员。

对于新项目的设置,世界田联解释称,42.195公里的竞走比赛距离分为“大约平均的”四棒完成,每支队伍中的男、女运动员分别间隔完成两棒比赛。比赛距离之所以选择42.195公里是考虑了“马拉松项目在田径运动中的受欢迎度,以及其与奥运会传统的天然联系”。此外,每名运动员完成两棒的要求也增加了比赛的耐力属性。

北京2023年计划举办 5项国际级赛事活动

据新华社北京4月9日电(记者 李春宇)在9日举行的第三届京张全季体育旅游嘉年华新闻发布会上,北京市体育局副局长孟强华介绍,北京市2023年计划举办5项国际级赛事活动,充分利用“双奥之城”体育旅游资源,助力京张体育文化旅游带建设。

据了解,计划举办的5项国际级赛事活动包括2023~2024赛季国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛、北京国际长跑节——北京半程马拉松、北京马拉松、中国网球公开赛、国际马联场地障碍世界杯中国联赛。

今年3月底至4月初,2022~2023赛季全国短道速滑冠军赛、全国速度滑冰青年锦标赛分别在首都体育馆和国家速滑馆“冰丝带”举行,高水平体育赛事持续激发大众参与冰雪运动的热情。

孟强华表示,北京市2023年还将举办全国滑冰U系列中小学校际联赛、全国桥牌俱乐部杯锦标赛、全国航空模型邀请赛、全国航海模型积分赛等多项全国性赛事活动,以及首届京津冀户外运动产业发展峰会、2023年京张体育文化旅游带发展论坛等产业活动。

香港举办第66届体育节

新华社香港4月8日电(记者 褚萌萌)以“活力共创,精彩起航”为主题的香港第66届体育节8日在九龙公园体育馆举行开幕典礼。本届体育节将在4月至6月期间举办比赛、同乐日及体育示范等活动,涵盖全球、赛车、赛艇等多个运动项目。

本届体育节由中国香港体育协会暨奥林匹克委员会(港协暨奥委会)主办、香港特区政府康乐及文化事务署资助。香港全球嘉年华、第五届香港赛车运动节、幼儿手球推广同乐日、室内赛艇夏日祭及亲子运动市集2023等重点活动,将于5月至6月陆续举行,为参与者带来多种运动体验。

为加强与众的互动,足球运动员陈伟豪、攀登及健美运动员郑丽莎、赛车运动员骆倩华成为本届体育节大使,将在多项活动中与公众分享交流。

法甲中国首个青训中心 重庆揭牌

据新华社重庆4月9日电(记者 伍鲲鹏)在9日重庆举行的中国(悦来)2023体教融合大会上,法国足球甲级联赛中国首个青训中心揭牌,这也代表着法甲在海外首个针对青少年体育项目落地重庆。

据介绍,法国职业足球联盟旗下赛事包括法国足球甲级联赛、法国足球乙级联赛、法国超级杯等。法甲中国首个青训中心成立后,将充分利用其资源组织教练培训,并共同开发针对中国青少年的足球训练课程和夏令营等活动,积极推动中法足球交流。

沙滩排球——世界巡回赛伊塔佩马站

中国组合薛晨 / 夏欣怡 晋级四强



▲4月8日,中国组合薛晨/夏欣怡(左)在比赛中。

当日,在世界沙滩排球巡回赛巴西伊塔佩马站四分之一决赛中,中国组合薛晨/夏欣怡以2比0战胜美国组合斯科尔斯/弗林特,晋级四强。 新华社记者 王天聪 摄

攀岩中国联赛揭幕战



▲4月9日,韦雅丽在两项全能决赛(难度)项目比赛中。

当日,在湖北武汉举行的2023中国攀岩联赛揭幕战女子两项全能决赛中,贵州选手韦雅丽获得冠军,贵州选手吴春花、广东选手陈卓莹分获亚军和季军。 新华社记者 程敏 摄

王哲林获选CBA常规赛最有价值球员

据新华社北京4月8日电 CBA公司8日公布了2022~2023赛季中国男篮职业联赛(CBA)常规赛个人奖项评选结果。上海队王哲林继2018~2019赛季后第二次获选常规赛最有价值球员(MVP),吉林队琼斯当选常规赛最佳国际球员,浙江队主教练王世龙首个执教赛季就获选最佳教练员。

本次常规赛个人奖项评选分为两个部分,除最佳防守球员和最佳第六人由20支球队的主教练投票选出外,其他均由媒体评委投票选出。

最有价值球员奖项共12位候选人,王哲林最终得到415分,其中第一票选(计5分)61票、第二票选(计

3分)30票、第三票选(计1分)20票。辽宁队赵继伟和浙江队吴前以324分和194分分列第二、三位。

最佳国际球员奖项共12位候选人,琼斯最终得到349分,其中第一票选(计5分)46票、第二票选(计3分)29票、第三票选(计1分)32票。深圳队萨林杰和广东队布鲁克斯以307分和246分分列第二、三位。

浙江队在本次评选中成为大赢家,在最佳教练员奖项共6位候选人中,球队主教练王世龙最终得到569分,龙狮队郭士强和上海队李春江以277分和211分分列第二、三位。此外,刘泽一力压山西队张宁与福建队黎伊扬成为最具进步球员,吴

前获评最佳第六人。

常规赛最佳防守球员的称号归于深圳队沈梓捷,上海队刘铮和龙狮队崔永熙分列第二、三位。不过在年度最佳星锐球员奖项共12位候选人中,崔永熙最终脱颖而出,同曦队林葳和北京队曾凡博分列第二、三位。

此外,王哲林、赵继伟、吴前与辽宁队张镇麟及深圳队贺希宁携手入选国内球员第一阵容,崔永熙、徐杰、刘泽一、广东队易建联与广厦队孙铭徽入选国内球员第二阵容。最佳国际球员阵容则由琼斯、萨林杰、布鲁克斯、江苏队布莱克尼与辽宁队弗格组成。